

Előrejelzés Borsod-Abaúj-Zemplén megye térségére



Várható időjárás szerda estig:

Lényegében még mindig az október második felében megszokott fölé marad a hőmérséklet, kicsit változó lesz azonban az időjárás. Többször érkeznek fölének vastag felhők, és ezek néha gyöngye, futó eső is hozhatnak.

Országos előrejelzés (5 napos):	06-90-304-631	díja: 120 Ft/perc
Orvosmeteorológiai:	06-90-304-612	díja: 120 Ft/perc
Repülésmeteorológiai:	06-90-504-002	díja: 240 Ft/perc
Speciális előszavas tájékoztatás:	06-90-504-001	díja: 240 Ft/perc

Ahol mindig süt a nap

Locsogunk

Egyszerű vásárlóként vendégeinknek büszkén mutogatjuk majd az angol Tescót és a francia Corát. Megszédülünk a standok garmadától, a fényes eladótól, s a csodálatos árudömpingtől. S miközben a fémkosarakat tologatjuk, eszünkbe sem jut, pedig juthatna, hogy a pompának árnyoldalai is vannak. Kezdhethetnénk azzal, hogy azokban az országokban, ahonnan ezek a multik ránszabadultak, szigorú uniós törvények szabályozzák letelepedésüket. Nem véletlenül igyekeznek manapság Közép-Európát behálózni. Hazájukban ugyanis csak úgy telepedhetnek meg egy-egy régióban, ha a helyi vállalkozók szolgáltatásait veszik igénybe. Velük kellene tervezetnie, építtetnie áruházait. Am a Cora már a fogadást is az egyik távoli udvari szállítójával végeztette, mondván, a miskolci vendéglátósok nem képesek egy sátras dínom-dánomot megrendezni. Majd jelentkeztek árubeszállításra a helyi gyártók, termelők, ám hiába. Mindkét áruház csak hitegette a jelentkezőket. Az is köztudomású, hogy minden multi munkát, munkalehetőséget ígérget, ám ha nem megy az üzlet, könnyűszerrel megválnak mindazoktól, akikre fölvettek a munkahelyteremtő támogatást. S azt sem hallgathatjuk el, hogy a nagy áruházak megjelenésével a belvárosi kis üzletek a csőd, a megszűnés felé tartanak. A kereskedők, a vállalkozók érdekképviseleti megfontolónak tartanak, ha egy ösztönözni tiltakozás venné kezdetét a mindent elsöprő megabevásárló-központok ellen. A cél ugyanis, hogy a távoli országokban adózó, határainkon túl tejlő multik elsorvasszák a hazai kiskereskedelmet. Hogy aztán egyedül diktálhassák az árakat a magyar termelőknek, s a magyar vásárlóknak...

(sz.)

Felrobbant egy kisbusz Székesfehérvárott

Felrobbantottak egy Mercedes kisbuszt kedde vir-

radóra Székesfehérvárott a Palotavárosi lakótelepen. A robbanás éjjel egy óra előtt tíz perccel történt. Az egyelőre ismeretlen bomba letépte a busz ajtaját, kitérte az ablakokat, a járműben súlyos károkat okozott. Senki sem sérült meg. Az MTI információja szerint a kisbusz egy kft. tulajdonában volt, s egy fiatal vállalkozó használta, aki nem tud róla, hogy haragosa lenne. A tűzszerészek megkezdtek a jármű átvizsgálását, s az ügyben folyik a nyomozás.

I. Szinvaparki Sörfesztivál Nevezési lap

Név:

Cím:

Életkor:



Az ózdi rendőrség jelenti

Loptak, betörtek...

Eljárás indult egyedi azonosító jel meghamisítása bűntett elkövetésének alapos gyanúja miatt egy környékbeli lakos ellen, akit rendőrség igazoltatott Ózdon. Az ellenőrzés során megállapították, hogy az általa vezetett Lada típusú személygépkocsira egy korábban forgalomból kivont gépkocsi rendszámát szerelte fel.

Eljárás indult betöréses lopás bűntett elkövetésének alapos gyanúja miatt egy környékbeli lakos ellen, aki október 11-én ablak- és ajtóbetörés mód-

szerével behatolt a putnoki Coop ABC-be és onnan különböző dohányárut és 1 üveg bort tulajdonított el 50 ezer forint értékben.

Rablás elkövetésével vádolnak egy ózdi lakost, aki október 12-én simaszokot viselve bement egy ózdi élelmiszerboltba, majd az ott lévő két alkalmazottat egy fegyvernek látszó tárggyal megfenyegette. Őket arra akarta kényszeríteni, hogy a bolt raktárában tárolt áruk közül különféle dolgokat adjanak át a részére, de az alkalmazottak ellenállása miatt a boltból elvinni nem tudott semmit, hanem onnan elmenekült.

Ugyancsak egy ózdi lakos ellen eljárás indult önbíráskodás bűntett elkövetésének alapos gyanúja miatt. A férfi október 12-én egy helyi lakostól 4 ezer forint összegű tartozásának átadását követelte, eközben öt egy alkalommal arcul ütötte.

Kábítószerezéssel való visszaélésre utaló nyomokat talált a rendőrség egy ózdi lakosnál, akit október 12-én Ózd belterületén igazoltatott. Eközben nála egy darab 10 milliméter x 2 milliméteres hasisgyantának látszó anyagot és egy darab sodort cigarettát talált, melybe szintén egy hasonló nagyságú hasisgyantának látszó anyag volt csavarva.

Eljárás indult betöréses lopás bűntett kísérlete elkövetésének alapos gyanúja miatt négy környékbeli lakos ellen, akik október 15-én a lakás ablakán lévő szünyogháló szétválasztásával behatoltak Borsodnádásd községben lévő egyik lakásba, ahol eltulajdonítási szándékkal különböző ruhaneműket, étkészleteket és egyéb használati tárgyakat készítették össze, mintegy 20 ezer forint értékben. Nevezettek a rendőrség a sértett lakásában tetten érte és elfogta.

Putnokon egy környékbeli október 15-én ablakbetörés módszerével behatolt a Moltóltóállomás épületébe és onnan 5 doboz cigarettát tulajdonított el 1500 forint értékben. Nevezettet a rendőrség a cselekmény elkövetését követően az utcán elfogta.

Eljárás indult betöréses lopás bűntett elkövetésének alapos gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki október 10. és 13. közötti időben ablakbefestítés módszerével behatolt az Ózdi Acélművek Kft. ipari parkja területén lévő raktárhelyiségébe és onnan 11 darab égőcső-készletet és 15 darab égőfejet tulajdonított el, összesen 1 999 000 forint értékben.

Börtönlelkési szolgálat alakult

A bűnözők lelki üdvéért

Börtönlelkési szolgálat alakult az ország valamennyi fegyházában, az Igazságügyi Minisztérium és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának (BVOP) kezdeményezésére, a történelmi egyházak támogatásával.

A világ számos országában működik hasonló szervezet, nálunk azonban 1949-ben kitiltották a lelkészeket a fegyházakból. Most tehát ötvenéves hiányt pótol, amikor a büntetés-végrehajtás közalkalmazottaként foglalkoztatni kezdte az egyházak képviselőit. A nagy börtönökben főállású lelkészek lesznek, a megyei, illetve a kisebb intézetekben pedig részmunkaidőben alkalmazzzák a szolgálattevő papokat. A fogva tartottak többsége a katolikus, a két protestáns – református és evangélikus –, valamint az izraelita vallás híve, éppen ezért ennek a négy egyháznak a papjai vesznek részt a szolgálatban.

Azok a börtönlakók sem esnek el a szabad vallásgyakorlás lehetőségétől, akik nem a történelmi egyházak hívei. A börtönlelkési szolgálat alkalmazottjai

megteremtik számukra a lehetőséget, hogy találkozhassanak vallásuk képviselőivel és módjuk legyen hitük gyakorlására. A rendszerváltás óta ezek a feltételek adottak voltak a rabok számára, hiszen alkotmányos jogról van szó. A lelkési szolgálat fő jelentősége az, hogy biztosítja az egyházak állandó jelenlétét a börtönökben.

- ré -

Kevesebb autót lopnak

Az elmúlt négy évben Magyarországon jelentős mértékben csökkent az autólopások száma, a felderítési aránnyal még most sem elégedett a rendőrség. Ezt *Ferenczi László*, az ORFK büntető igazgatója közölte egy, a témában rendezett konferencián. Kifejtette: a legtöbb gépjárművet, összesen 16 ezret 1996-ban lopták el Magyarországon, azóta folyamatosan csökken ez a szám. Emellett nő a felderítési arány: ez 23-25 százalékos. A legtöbb gépkocsit, 85 százalékot Budapestről lopják el. A forgalomban lévő 2,4 millió személygépkocsi közül minden 100 autóból 5 loptott vagy hamis az azonosítója.

Még életveszélyben van a drogos fiú

Továbbra is életveszélyben van az a 13 éves fiú, akit hétfőn kábítószer-túladagolás miatt kellett kórházba szállítani egy X. kerületi általános iskolából. Az Erzsébet Kórház és Rendelőintézet ügyeletes főorvosa elmondta, hogy a gyerek körülbelül 10 Extasy tablettát vett be. A szakember szerint „ez a mennyiség általában a halálos dózisonál egy kicsivel több”, de az orvosok továbbra is bíznak abban, hogy meg tudják menteni a fiú életét.

Köszönet

Lapunkon keresztül mond köszönetet Borbély Zoltán a miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjainak, akik október 7-én felszínre hozták az Avasi kilátó környékén, kutyasétáltatás közben szerencsétlenül járt németjuhász kutyája tetejét. A szerencsétlen eb 58 méter mély, fedetlen kútba esett és halálra zúzta magát.

Hol mér a traffipax?

Heves megye területén 6 és 14 óra között Egerben és Hevesben, majd 11-től 19 óráig Hatvanban számíthatnak a járművezetők sebességmérésre – inkább 5 perccel később érjenek célhoz, mint a pénztárca mélyére kelljen nyúlni!

GTE Yellow Pages Kft.

Miskolci székhelyű Észak-magyarországi Regionális Irodájába

ÉRTÉKESÍTÉSI MANAGERT KERES

ELVÁRÁSUNK:

- Értékesítési tapasztalat
- Önálló munkavégzés
- Társasági szintű angolnyelv-tudás
- Eredményorientáltság
- Jó kommunikációs és kapcsolatteremtő készség

AJÁNLATUNK:

- Átfogó szakmai képzés
- Kiemelkedő kereseti lehetőség (alapszál+jutalék, egyéb ösztönzők)
- Szakmai előmenetel
- Fiatalkor, dinamikus csapat
- Saját gépkocsi, vállalkozói igazolvány előny

Önéletrajzát (2000. november 8-ig) kérjük küldje

Junghaus Timea részére: a következő posta- vagy e-mail címre, ill. faxszámra:

1075 Budapest, Kazinczy u. 24-26.
E-mail: junghaus@gte.hu
Tel.: 1/322-7475 - Fax: 1/322-7465

0101818-K270700



Xerox Digitális másológép-akció

Bármilyen típusú analóg (régi) másológépet az új Xerox digitális másológép vásárlásakor beszámítjuk

MOST CSERÉLJE LE MÁSOLÓGÉPÉT!

Ingyenes felmérés és tanácsadás. Hívja a 46/561-200-at

Volán Elektronika: 25 éve Miskolcon, partnereink és a Xerox szolgálatában.

Volán Elektronika Trade Kft.
THE DOCUMENT COMPANY
XEROX

Márkaszerviz és Márkaképviselet
3529 Miskolc, Csabai kapu 33.
Tel.: 46/561-200

0101818-K263000

Lapunk exkluzív autószállító partnere az **Autosol Kft.**

Miskolc, Görgös út 4.
Tel.: 46/561-050, 561-070

és a **Multi-Turbo Kft.**

Miskolc, Görgös út 4.
Tel.: 46/315-134